

Libštátský zpravodaj

Vydává Obecní úřad
v Libštátě.

Redaktorská rada:

M. Bedrníková

(tel. 692300),

A. Šváb

(tel. 692326),

J. Mařátková

(tel. 692326).

Čtete:

NOVÉ KNIHY - str. 2

KINO - str. 3

SPORT - str. 3

INZERCE - str. 4

Připomínáme:

Počínaje měsícem

říjen '99 budou

popelnice vyváženy

každý týden!!!!

Upozorňujeme

občany, kteří mají
zájem o čištění
komínů, aby se
neprodleně hlásili na
Obecním úřadě
Libštát.

Termín návštěvy
kominika v naší obci
bude zveřejněn.

Jubilující občané:

94 let:

Šafářová Vilemína

Libštát 128

75 let

Čechová Františka

Libštát 216

Blahopřejeme!



ZE STAROSTOVA STOLU

* Od září letošního roku jsou kuchařky ale i jejich strážníci v novém prostředí. Obec Libštát nákladem téměř dvou a půl milionu korun, kdy z Programu obnovy venkova obdržela příslib finanční dotace této akce 300 tisíc korun, zainvestovala modernizaci školní kuchyně. Během dvouměsíčního pracovního maratonu všech zúčastněných, tj. dodavatele akce, zaměstnanců obce, uklízeček a dalších pracovníků, byla provedena přestavba školní kuchyně s jídelnou a zrestaurováno její zázemí. Kuchyně byla dovybavena dalšími zařízeními, z nichž nejdražší je devadesátiprogramový konvektomat, což je v podstatě teplovzdušná trouba, ve které se může vařit i několik jídel najednou, přičemž každé z jídel si zachová svou specifickou chuť a vůni. V návaznosti na rekonstrukci školní kuchyně a jídelny bylo nutné rovněž rekonstruovat jednu učebnu. Přes veškerou náročnost akce se jí však podařilo zdárně dokončit a s otevřením nového školního roku již vše slouží svému účelu.

* Občané si mohli všimnout, že i prostor před budovou školy doznal určitých změn. Zásobování školní kuchyně je zabezpečeno mimo hlavní vchod budovy, kde byla zbudována rampa na vykládku zboží. Příjezdovou cestu bylo nutné rozšířit a povrch je upraven živičnou směsí.

* Chtěl bych touto cestou upřímně poděkovat všem, kteří mají zásluhu na tom, že učebna i stravování mohly začít fungovat bez omezení s nástupem školního roku. Také děkuji za práci personálu školy, který měl napilno s úklidem jak po malování celé školy, tak hlavně při úklidu rekonstruovaných prostor.

* Dalším dobrým počinem pro naši mládež je nové hřiště zbudované v prostorách Hlíňáku. Hlavní zásluhu mají zastupitelé p. Brož a p. Šourek, obec na tuto akci vyčlenila z rozpočtu částku zhruba 35 tisíc korun. Od jara příštího roku je možné toto hřiště využít pro školní i mimoškolní činnost. V současné době je pěstován a zkvalitňován jeho travní porost.

* Rekonstrukci a novou povrchovou úpravu doznala nyní i dosud nezpevněná cesta od Ničů k Práškovým. Povrch této komunikace již v současné době tvoří živice. Během několika následujících dní budou ještě provedeny následné úpravy chodníků a sjezdů k jednotlivým rodinným domům. Vítězem konkurzu a dodavatelem akce v hodnotě zhruba 450 tisíc korun je H.N.H Hřabačov. starosta

ŠKOLSTVÍ

K ZAČÁTKU ŠKOLNÍHO ROKU

Dne 1. září se opět školní budova zaplnila dětmi. Nebýt toho, ani by nám nepřišlo na mysl, že končí letní prázdniny. Vždyť tolik nádherných zářijových dnů, které mnohdy předčí prázdninové, málokdo pamatuje.

Do školy nastoupilo 242 žáků, z toho 21 prvňáčků do ZŠ a jeden do speciální třídy. Vzhledem k tomu, že vzrostl počet tříd, byla nejméně početná 2. třída umístěna do mateřské školy. Do kolektivu učitelů přibyla paní Milena Hloušková, jež bude učit ve 2. třídě. Podobně jako vloni i letos procházela školní budova řadou přeměn. Přestavěla se školní kuchyně, jídelna a přilehlé prostory. Kuchyně byla z velké části vybavena novými zařízeními. V průběhu prázdnin byla celá škola vymalována. Nemalé

Vychází nepravidelným nákladem 300 výtisků. Uzávěrka příspěvků do příštího čísla Zpravodaje je dne 20. října 1999.

úsilí také vyžádalo a určitě ještě vyžádá vybudování nového hřiště v Hlíňáku.

Bylo by těžké vyjmenovat všechny, kdo se na výše uvedených pracích podíleli. Nelze ani zapomenout na poslance nebo další občany, kteří přicházejí s různými dobrými nápady. Nezbyvá mi proto než konstatovat, že Libštát v čele se svým starostou o školu opravdu dbá. Péče obce o školu a její okolí byla také vysoce oceněna školním inspektorem, který nás dne 16. září 1999 navštívil. Věřím, že i my, pedagogičtí pracovníci a ostatní zaměstnanci, ani v letošním školním roce nezklameme.

A. Šváb, ředitel školy

NÁŠ NÁZOR

Během prázdnin proběhla na Masarykově ZŠ náročná a finančně nákladná rekonstrukce školní jídelny a kuchyně. Každý, kdo si nové prostory prohlédne, jistě uzná, že se obecní úřad rozhodl pro dobrou věc. Děti se nyní mohou stravovat v hezčím prostředí, bez dlouhých front a zbytečného čekání. Kuchařky si pak zcela jistě zaslouží vybavení, které jim usnadní práci a umožní jim, aby i nadále vařily stejně chutné obědy, jako připravovaly vždy. Velmi nás překvapilo, že se na veřejnosti objevila kritika práce školní jídelny, vydávaná za názor učitelů ZŠ.

Myslíme si, že každý má mluvit vždy jen za sebe.

My jsme byli a stále jsme vděčnými strávníky, což je dostatečnou pochvalou práce všech zaměstnankyň školní jídelny. kolektiv učitelů ZŠ

KULTURA

DUCHOVNÍ SLŮVKO

*BIBLE - evangelium podle Matouše
kapitola 5., verše 3 - 10*

Blahoslavení chudí duchem, neboť jejich je království nebeské.

Blahoslavení ti, kdo pláčou, neboť oni budou potěšeni.

Blahoslavení tišší, neboť oni dostanou zemi za dědictví.

Blahoslavení ti, kdo hladovějí a žízní po spravedlnosti, neboť oni budou nasyceni.

Blahoslavení milosrdní, neboť oni dojdou milosrdenství.

Blahoslavení ti, kdo působí pokoj, neboť oni budou nazváni syny Božími.

Blahoslavení ti, kdo jsou pronásledováni pro spravedlnost, neboť jejich je království nebeské.

Kdo se podívá otevřenýma očima na to, co světem hýbe a vždycky hýbalo, ten brzo ztratí z očí ono vraždění a podvádění a uvidí svět plný lidí nadšených pro pravdu. Místo šklebicích se katů kolem plápolavých hranic uvidí lidi s nadšením jdoucí na smrt upálením pro Krista, místo dravých šelem v arénách uvidí křesťany nade všechno věřící v království boží, místo surových králů vedoucích války ve jménu Kristově uvidí muže, kteří ve jménu Kristově připravují věčný mír. A na těchto spravedlivých lidech stojí svět, oni jsou strážci dějin, jimi svět pokračuje a všechna uhrutnost je jen malicherná zlost.. A oči všechných spravedlivých lidí jsou obráceny k jednomu vůdci, ke Kristu.

*Emanuel Rádl - Čím je nám dnes
Ježíš Kristus*

CO NOVÉHO SI PŘEČTETE V NAŠÍ KNIHOVNĚ

Milovníci detektivek mají dvě knihy anglických autorů - James Hadley Chase: "Jak natáhnout na skřípec" a Johna Harveye: "Tříkrát záměrný jazzman Charlie Resnick". * Podivuhodné příběhy z Ameriky 19. století pod názvem "Komu se to dostane do rukou", plné napětí. * Nová kniha Michala Wiewegha "Povídky o manželství a sexu". * Kniha oblíbené anglické autorky Daphne du Maurier "Už nikdy nebudeme mladí". * Nejlepší román Angličana A. J. Cronina "Zelená léta" s autobiografickými prvky autorova dětství. * Francouzský román Noelle Lorientové "Nejcennější, co mám", který byl zfilmován s Annie Girardotovou v hlavní roli. * Americký román spisovatele Johna Updika "Čarodějky z Eastwicku". Román zabíhá do fantazie a byl rovněž zfilmován pod stejným názvem. * Román "Muž, který maloval mandlovníky" je z pera německého autora Johannese Maria Simmela. * Pokračování úspěšného románu "Sedm let v Tibetu" Heinricha Harrera "Návrat do Tibetu", který autor uskutečnil v roce 1982 po více než třiceti letech. Filmové zpracování sedmi let v Tibetu bylo promítáno i v našem kině. * Román Judith Krantzové "Manhattan bude můj" zavede čtenáře do bohatého prostředí New Yorku. * Napínavý román ze života válečného letectva Velké Británie "Místo dopadu" napsal John Nichol, který sám do roku 1994 v tomto letectvu působil. * Dvě knihy hereckých vzpomínek - "Radovan Lukavský", kterou podle hercových pamětí sepsala Zuzana Sílová a knížka Vladimíra Kovaříka pod názvem "Zloun". Pojednává o herci Janu Přeučilovi, který je už téměř třicet let manželem Štěpánky Haničincové. * Vzrušující příběh z Kalifornie "Nejčernější hodina" je dílem Donny Ball. * Již šestý svazek

Vychází nepravidelným nákladem 300 výtisků. Uzávěrka příspěvků do příštího čísla Zpravodaje je dne 20. října 1999.

"Toulek českou minulostí" se zabývá dobou českého národního obrození. * Čtyři knihy Lenky Lanczové "Znamení blíženců", "Střípky mých lásek", "Srdcový kluk", "Půlnoční sny" a dvě knihy Věry Řeháčkové "Radko, ty máš kluka" a "Asi je to láska" jsou četbou pro starší děvčata. * A na konec kniha z druhé světové války "Drama v Mers-el-Kebíru", kterou napsal Jean Jacques Antier, popisuje zničení francouzského válečného loďstva Angličany v roce 1940.

MOUDROST STARÝCH ŘÍMANŮ:

Špatně žijí ti, kteří se domnívají, že budou žít věčně. /Publilius Syrus/

Kdo chrání viníka, sám se dopouští viny. /Publilius Syrus/

Kdo mnoho žádá, tomu mnoho schází. /Horatius/

Bohatství je dráždídem ke špatnosti. /Ovidius/

KINO 3. květen LIBŠTÁT

1. 10. 99 * VELKÝ JOE : Novodobý King Kong v dobrodružné komedii pro celou rodinu.

8. 10. 99 * TENKÁ ČERVENÁ LINIE: Každý bojuje svoji vlastní válku.

15. 10. 99 * DR. DOLITTLE: Komedijní hvězda Eddie Murphy jako doktor, který rozumí řeči zvířat.

22. 10. 99 * VODONOŠ: Americká buranská komedie roku v hlavní roli s Adamem Sandlerem.

29. 10. 99 * TAXI: Adrenalin, testosteron a speed.... Prostě pořádná jízda.

Začátek vždy v 18,00 hod, vstupné 24,- + 1,- Kč.

8. 10. 99 * Z PEKLA ŠTĚSTÍ: Klasická česká filmová pohádka. Začátek v 10,30 hod, vstupné 10,- Kč.

Z VAŠICH NÁZORŮ

NEJDE JEN O NÁS

Jednoho srpnového dne bylo opět velice hrubým způsobem narušeno soukromí naší rodiny. Skupina místních občanů, které nechceme zde jmenovat, naházela na naši zahradu nejprve staré rádio, anténu a jablka. Později večer došlo i na prázdné lahve z kontejneru, které dopadaly až k místu, kde máme psy. Mohlo dojít i ke zranění někoho z nás. Asi po hodině se dostavila policie. Slíbili, že záležitost předají komisi pro veřejný pořádek. Zatím se však nikdo neozval. Myslíme si, že tohle už není jen naše věc, ale všech slušných lidí v obci. Vždyť za chvíli se něco podobného může stát komukoliv jinému.

Jaklovi

SPORT

FOTBAL V LIBŠTÁTĚ

19. června 1999 skončil soutěžní ročník 1998/1999 okresního přeboru. * Naše žákovské mužstvo skočilo v jižní skupině na 7. místě, když získalo 21 bodů za 6 vítězství, 3 remízy a 9 porážek - skóre 49:48. Vítězem celého OP se stal vítěz jižní skupiny Železný Brod. * Naši muži, kteří šli na jaře od vítězství k vítězství, nakonec skončili pouze horším skóre na 6. místě. To už v Libštátě dlouho nepamatuujeme. Je to dobrá práce všech hráčů a především trenéra Petra Mečíře. Celkem získali 40 bodů za 12 vítězství, 4 remízy a 10 porážek. A skóre 33:41. Na jaře 7x vyhráli, 4x remizovali a jen 2x prohráli. Z OP postoupila Horní Branná a sestoupila Bělá.

26. června 1999 uspořádal fotbalový oddíl turnaj mužů O LIBŠTÁTSKÝ POHÁR. Celkovým vítězem se stalo mužstvo TJ Košťálov, na 2. místě Sokol Jičíněves, 3. místo Sokol Kruh, 4. místo Jiskra Libštát, 5. místo FC Tatobity. Náš dík patří všem sponzorům, kteří tento 22. ročník finančně zajišťovali.

27. června 1999 se naši žáci zúčastnili fotbalového turnaje v Jičíněvsi. Zúčastnila se mužstva: TJ Jičín, Jiskra Libštát, Sokol Žlunice, Sokol Staré Místo a Sokol Jičíněves. Naše mužstvo obsadilo 2. místo za vítězným Jičínem. Získalo krásný pohár a řadu hezkých zážitků. Trenéři: František Herák a Miroslav Tláskal pochválili celé mužstvo za dobrou reprezentaci Libštátu na jičínském okrese.

3. července 1999 se odehrál v Libštátě další fotbalový turnaj tentokrát těch dříve narozených fotbalistů. Hlavním organizátorem této sportovní akce byl pan Jiří Brož společně s TJ Jiskra Libštát. Za hezkého počasí se všem hráčům turnaj líbil a za rok chtějí opět do Libštátu přijet. * Pořadí v turnaji: 1. TJ Košťálov, 2. SK Jilemnice, 3. Jiskra Harrachov, 4. Jiskra Libštát. * I zde patří naše poděkování sponzorům a za oba turnaje i Obecnímu úřadu v Libštátě.

28. července 1999 sehráli muži přátelský zápas v Košťálově. TJ Košťálov - Jiskra Libštát = 3:4 Góly: Petr Podlipný, Jaroslav Fejfar, Břetislav Stehlík, Marek Havlíček.

31. července 1999 odjeli naši fotbalisté obhajovat loňské vítězství na 46. ROČNÍK BLESKOVÉHO TURNAJE O PUTOVNÍ POHÁR KRKONOŠSKÉ SÝRÁRNY A MLÉKÁRNY HAVLÍČEK A ZELINKA spol. s r. o. KRUH. Za tradičně hezkého počasí se jim to na tomto nejstarším turnaji na okrese opět podařilo. * Konečné pořadí:

Vychází nepravidelným nákladem 300 výtisků. Uzávěrka příspěvků do příštího čísla Zpravodaje je dne 20. října 1999.

1. Libštát, 2. Kruh, 3. Radčice, 4. Mříčná, 5. Roztoky, 6. Horka, 7. Bělá a 8. Benecko. * Libštát vyhrál krásný broušený pohár a poprvé také další putovní pohár **Supradynu** (Firma vyrábějící iontové nápoje) a sadu šesti lahví, které teď můžete na našich zápasech vidět.

8. srpna 1999 začal OP mužů 1999/2000. * Sokol Studenec - Jiskra Libštát = 1:1 (0:1) Branka: Tomáš Maryško
* II. kolo: Jiskra Libštát - Spartak Rokytnice = 5:1 (3:1) Branky: Martin Vaňátko - 2, Robert Mauerman, Tomáš Maryško, Milan Lukeš. * III. kolo: Sokol Roztoky - Jiskra Libštát = 1:4 (0:2). Branky: Martin Vaňátko - 2, Tomáš Maryško, Jaroslav Sirotek.

21. srpna 1999 uspořádala TJ Jiskra Libštát letos již třetí fotbalový Turnaj, tentokrát **žakovský**. Za podpory místních sponzorů, kterým patří náš dík, se ho zúčastnili hráči čtyř fotbalových klubů: Sokola Kruh, SK Studenec, Sokola Stružinec a Jiskry Libštát. Z konečného vítězství se nakonec radovala domácí Jiskra Libštát před Sokolem Stružinec, Sk Studenec a Sokolem Kruh. Libštát vyhrál pěkný pohár, který věnoval Obecní úřad v Libštátě. Všechny poháry, které fotbalový oddíl o prázdninách vyhrál, budou vystaveny v prodejně pana Jiřího Brože. Z.K.

PODĚKOVÁNÍ

Vážení přátelé tenisu, jak jste si zajisté všimli, byla téměř dokončena oprava místního tenisového kurtu. V rámci této opravy byla obnovena vrstva antuky a instalován nový plot. Celková cena za provedené opravy byla 35 000 Kč. Na opravu přispěli následující subjekty: OÚ - Libštát, Ingeo, Tomia Glass, Stomal s.r.o., Bergman-Štěpán, Karel Štěpánek, Autodily Bareš, Truhlářství Matějka, Dr. Jodas. Další osoby, zejména MUDr. Jiří Jůza a Josef Rosenberg podstatně přispěli odpracováním bezplatných brigádnických hodin. Tímto chci výše uvedeným osobám a firmám poděkovat. Doufám, že se časem najde více takových sponzorů sportovní činnosti v naší obci.

Jana Gardiánová

ČERNÁ KRONIKA

- § Přenosný televizor značky Roadstar přilákal do kabiny odstaveného nákladního vozidla pachatele, který jej odcizil spolu s 20 magnetofonovými kazetami. Vozidlo bylo zaparkováno v Košťálově. Škoda, která vznikla 30-ti letému majiteli, je ve výši cca 2.500,- Kč. Dále pachatel z vozidla odcizil vysílačku Alamat s anténou, čímž poškodil soukromou dopravní firmu.
- § Do rekreační chalupy v obci Kundratice se vloupal pachatel, který v přízemí rozbil okno a prolezl do obytné místnosti. Zde vše prohledal a odcizil rychlovarnou konvici a dřevěný kříž. 45-leté majitelce z Prahy vznikla škoda ve výši 2.600,- Kč na odcizených věcech a dva tisíce korun na poškozeném okně.
- § Pravděpodobně nic není svatě pachateli, který ze hřbitova v obci Bělá odcizil pískovcovou sošku muže. Majiteli vznikla škoda ve výši cca 10.000,- Kč.
- § Čtyři lahve whisky přišly k duhu pachateli, který vnikl do rekreační chalupy v obci Košťálov - Kundratice. Dále si na "památku" odnesl kazetový magnetofon a holicí strojek. Škoda, kterou způsobil majiteli z Prahy, je cca 1.800,- Kč.

CELOREPUBLIKOVÁ PREVENTIVNÍ AKCE V RÁMCI ROKU SENIORŮ

V úterý 12. 10. 1999 v době od 8,00 hod do 16,00 hod proběhne na Okresním ředitelství PČR Semily - Nádražní ulici mimořádný poradenský den k problematice ochrany osob a majetku na téma: veřejný pořádek, zabezpečení objektů, ochrana motorových vozidel, osobní bezpečnost, informování o bezpečnostní situaci v teritoriu a o specifické trestné činnosti a nehodovosti ohrožující seniory. Pro seniory bude připraven program spojený s promítáním videokazet, k dispozici budou různé propagační materiály. K jednotlivým problematikám poskytnou informace policisté ze služby kriminální policie, pořádkové a dopravní policie. Ti zodpoví i případné dotazy a pomohou s konkrétními problémy. Všichni spoluobčané patřící do věkové skupiny "seniorů" jsou srdečně zváni.

INZERCE

Koupím rekreační chalupu nebo rodinný domek v Libštátě a okolí. Tel. 0602/255189

Vychází nepravidelným nákladem 300 výtisků. Uzávěrka příspěvků do příštího čísla Zpravodaje je dne 20. října 1999.